

РОЛЬ ВСЕСВІТНЬОГО ЕКОНОМІЧНОГО ФОРУМУ У ВИРІШЕННІ ПИТАНЬ СТАБІЛЬНОГО ТА ЕФЕКТИВНОГО РОЗВИТКУ СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ

Антоненко Д.С., гр. МЕ-20м

Науковий керівник – ст. викл. **Печенка О.І.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Світова фінансова криза, питання стабільності, безпеки, технологічного оновлення та потенційні ризики світового розвитку вказують на вельми значну ступінь взаємозалежності країну глобальному середовищі. Зважаючи на цей факт, проведення міжнародних зустрічей на вищому рівні набуває усе більшої ваги. Адже без урахування сучасних тенденцій розвитку та розробки зважених пропозицій подальшого функціонування світового господарства неможливо раціонально вибудувувати внутрішню політику будь-якої держави.

Всесвітній економічний форум, який традиційно проводиться в м. Давос (Швейцарія), є незалежною міжнародною неурядовою організацією, мета якої – розгляд геополітичних ризиків, економічного зростання, безпеки, кліматичних змін та інновацій, а також сприяння поліпшенню стану даних аспектів у світі.

У 2015 році ключовим фактором занепокоєння та підставою для багатьох суперечок та обговорень виявилися питання фінансової нестабільності у світі та головні причини, що похитнули світову економіку, а саме невпинне падіння цін на нафту, волатильність ринків валют, дефляція та тероризм.

Основними викликами для європейських країн виявилися вирішення питань поєднання сталого економічного розвитку й стабільності. Світовими експертами було зазначено, що Європі необхідно терміново змінити вектор щодо налагодження панконтинентального підприємництва, інноваційного партнерства та укладання угоди про вільну торгівлю з США.

Особлива увага у цьому році була прикута до України. На зустрічі світова політична еліта обговорювала шляхи мирного урегулювання ситуації на Донбасі, а також подальші реформи щодо подолання досить критичного економічного стану в країні. Насамперед, це стосується надання кредиту від МВФ за новою програмою Extended Fund Facility, яка передбачає триваліші терміни погашення, з метою підвищення слабких резервних позицій НБУ та відновлення довіри вітчизняних та зарубіжних інвесторів.